



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Встреча с участниками международного совещания университетских профессоров исламского мира и движения исламского пробуждения - 11 /Dec/ 2012

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня утром (вторник) на встрече с многочисленными представителями профессуры и научно-интеллектуальной элиты, - участниками всемирного совещания «Университетская профессура исламского мира и движения исламского пробуждения» разъяснил значение термина «исламское пробуждение». Верховный Лидер представил широчайший и всеобъемлющий анализ о месте и роли ислама, исламского шариата, а также народа в совершивших революцию странах, коснувшись подстерегающих на их пути ущербов и опасностей.

Указав на особую роль ученых и передовых деятелей общества в достижении счастья и освобождения народа, Его Светлость подчеркнул: «С этой точки зрения совещание «Университетская профессура исламского мира и движения исламского пробуждения» имеет особое значение».

Верховный Лидер отметил, что главное условие созидательной роли профессоров, научно-интеллектуальной элиты и мыслителей в процессе движения общества к счастью и спасению кроется в искренности, бесстрашии, бдительности, трудолюбии, усердии, а также в отсутствии у них алчности, и сказал: «Исламское пробуждение, его проникновение в исламскую умму является великим событием, с которым сегодня столкнулся весь мир, а в некоторых странах приведшим к революциям и перемене порочных режимов».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал процесс исламского пробуждения глубоким и распространенным, и, указав на испытываемый врагами страх от выражения «исламское пробуждение», добавил: «Они прилагают большие усилия к тому, чтобы выражение «исламское пробуждение» не применялось в отношении нынешнего величественного движения в регионе, потому что враги ужасно страшатся проявления истинного и действительного ислама».

Верховный Лидер сказал: «Они не обеспокоены исламом, погрязшим в пороках, алчности и роскоши, исламом, который не распространен в гуще народа, однако их приводит в дрожь и трепет ислам действий и поступков, ислам масс народа, уповающий на Бога ислам, доверяющий Божественным обещаниям ислам».

Лидер Исламской революции почеркнул: «Мы считаем, что нынешнее величественное движение является настоящим исламским пробуждением, обладающим продолжительностью и длительностью, и это движение не сойдет так легко со своего пути».

При разъяснении причин, по которым это пробуждение называется «исламским», Его Светлость добавил: «Исламские лозунги, выдвинутые народом в региональных революциях, роль уверовавших в ислам последователей в формировании широчайших манифестаций, низвержение деспотических режимов, - все это служит подтверждением того, что это движение является исламским».

В качестве другого аргумента, доказывающего исламский характер этого движения, Верховный Лидер отметил мнение народа, голосовавшего на выборах за исламистов в этих странах, и подчеркнул: «Если сегодня почти во всем исламском мире будут проведены свободные и справедливые выборы, если исламские политики и лидеры будут находиться на арене событий, народ будет голосовать за исламистов».



В продолжение своего выступления Лидер Исламской революции коснулся некоторых моментов относительно народных движений и революций в регионе. www.leader.ir

Прогнозирование этими движениями и революциями ущербов и рисков, особенно, в Египте, Тунисе и Ливии, - это был первый вопрос, на который указал Верховный Лидер, добавив: «Наряду с прогнозированием рисков, должны быть разъяснены и цели этих революций, потому что, если не будут конкретизированы цели, возникнет путаница и растерянность».

В качестве одной из целей процесса исламского пробуждения Его Светлость отметил «спасение от зла мирового господства», и подчеркнул: «Этот момент должен быть открыто объявлен, поскольку любое мнение, основанное на том, что мировые господствующие силы под предводительством Америки могут пойти на мировую с исламскими движениями, ошибочно».

Лидер Исламской революции сказал: «Всюду, где находятся ислам и исламисты, Америка всеми силами будет стремиться уничтожить их, но внешне она, разумеется, будет расточать улыбки».

Подчеркнув мысль о том, что региональные революции должны определить свою разграничительную линию с мировым господствующим лагерем, Его Светлость Аятолла Хаменеи заявил: «Мы не говорим, чтобы они пошли войной на имперализм, но если они не определят свою пограничную линию, они совершают ошибку и обманутся».

Указав на то, что в целях достижения мирового господства мировой империализм использует финансовые инструменты, вооружение и науку, Верховный Лидер отметил: «Невзирая на наличие всех этих инструментов, одна из больших проблем современного западного мира состоит в отсутствии новых идей и мыслей для представления их человечеству, в то время как исламский мир владеет новыми идеями и планами развития».

Лидер Исламской революции подчеркнул, что ислам имеет в своем арсенале новые идеи и планы дальнейшего развития, и сказал: «Этот момент составляет точку могущества исламского мира, которая при разработке целей на основе этих идей ликвидирует влияние в прошлом западной науки, вооружения и финансов».

В качестве другой важной цели процесса исламского пробуждения Его Светлость назвал стержневое положение исламского шариата, и добавил: «Прикладываются широчайшие усилия к тому, чтобы представить события так, будто исламский шариат не имеет ничего общего, и не сопоставим с прогрессом, переменами и культурой, в то время как ислам отвечает всем потребностям человека во всех столетиях и эпохах прогресса человечества».

Выразив глубокое сожаление по поводу некоторых окостеневших тенденций и процессов, создающих основу для формирования представления о несовместимости ислама с прогрессом, Его Светлость заявил: «Представляет актуальность учение и мировоззрение, в котором ислам будет воспринят в качестве ответчика на нужды и потребности человечества».

В качестве другой цели движения исламского пробуждения Лидер Исламской революции отметил создание системы, и, указав на некоторый исторический опыт региона севера Африки, приведший вследствие отсутствия системы к фиаско и поражению, подчеркнул: «Если в странах, совершивших революции, не будет построена система, то не появится твердая основа, им будут угрожать риски».

Одна из важнейших проблем региональных революций была охарактеризована Его Светлостью в качестве сохранения поддержки народа. Верховный Лидер заявил: «Истинная сила находится в руках народа, и всюду, где народ единодушен и солидарен с руководством и лидерами, ни Америка, ни государства сильнее ее не смогут ничего поделать».



Подчеркнув необходимость сохранения присутствия народа на арене событий, Его Светлость добавил: «Писатели и научно-творческая интеллигенция, поэты и особенно ученые-теологи играют важную и видную роль, и, разъясняя цели революций, встающие на их пути препятствия и истинных врагов, они должны осведомлять народ, увеличивая их бдительность и проницательность».

В числе чрезвычайно важных и необходимых вопросов Лидер Исламской революции отметил воспитание в исламских странах, и, особенно, в странах, совершивших революции, научной молодежи и достижение научно-технологического прогресса, направленного на повышение могущества стран, и подчеркнул: «Это вполне осуществимо и возможно, а практическим и успешным примером служит Исламская Республика Иран».

Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил, что «Иран до победы Исламской революции находился в нижнем отделе списка развитых в научном отношении стран, но сейчас, благодаря исламу и революции, он значится в первых рядах стран с развитой наукой. Авторитетные международные статистические центры подтверждают этот ускоренный научный прогресс нашей страны».

Верховный Лидер подчеркнул, «нужно, чтобы этот успешный прецедент был продолжен в исламских странах, а исламский мир достиг такого этапа в своем развитии, при котором он займет высокое место в рейтинге научно развитых стран мира».

Лидер Исламской революции заявил, что «исламский режим в Иране доказал, что можно достичнуть высокого научного уровня на основе ислама и исламского шариата».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что единство исламской уммы служит одним из главных вопросов, в котором ощущает острую необходимость исламский мир, и добавил: «Запад и Америка выдвигая лозунги «шииты и сунниты», «этносы и племена», «нации и народности», силятся посеять раскол среди мусульман, поэтому все должны проявлять бдительность, анализировать и рассматривать события сквозь эту призму, занимая соответствующую позицию».

Подчеркнув мысль о том, что при всех попытках, усилиях и провокациях мирового империализма, исламский мир находится в состоянии развития, Его Светлость сказал: «Одним из свидетельств этого поступательного движения вперед служит восьмидневная война, на одной стороне которой находились палестинцы географически очень маленького пункта по имени сектор Газза, а на другой – сионистское государство, претендующее на роль обладателя сильнейшей армии в мире, а во время прекращения огня именно палестинская сторона сектора Газзы выдвинула условие».

Лидер Исламской революции отметил, разве десять лет назад можно было бы поверить в такое?

Его Светлость сказал, что палестинцы молодцы, слава ХАМАСу, Исламскому джихаду и боевым палестинским батальонам в секторе Газза, которые проявили такое мужество и отвагу.

Верховный Лидер добавил, что «я со своей стороны выражают палестинским бойцам свою благодарность за это бесстрашие, терпение и самоотверженность».

Лидер Исламской революции отметил, что восьмидневная война сектора Газзы служит важным уроком для палестинского народа, а также для всех мусульманских народов, и добавил: «Война в секторе Газза показала, что если все будут сплочены и едины, если проявят терпение в трудностях, Божественные обещания победы и облегчения непременно воплотятся в реальность».

Лидер Исламской революции также коснулся событий в Бахрейне, и добавил, что «к сожалению, в событиях Бахрейна мы стали свидетелями молчания исламского мира, которое проистекает из ошибочного взгляда на происходящее в этой стране».



Его Светлость отметил, что «некоторые смотрят на события в Бахрейне сквозь призму религиозных вопросов и на основе этого считают допустимым защиту народа, который восстал против деспотического режима, хотя, как и народ Бахрейна, являются шиитами».

Лидер Исламской революции подчеркнул: «Правильный взгляд на события в регионе, - это взгляд, основанный на вражеских планах, его инструментах и коварстве».

Акцентируя мысль о том, что позиция Ирана относительно Сирии проистекает в результате такого видения, Его Светлость добавил: «Исламская Республика Иран против того, чтобы пролилась хоть одна капля крови мусульманина, но виновники нынешнего положения в Сирии, - это те, кто низвергнул Сирию в бездну гражданского кровопролития, разрушений и братоубийственной войны».

В завершение своей речи Верховный Лидер сказал: «Все требования наций должны исходить из обычных методов, далеких от насилия».

В начале этой встречи семеро ученых и профессоров из исламских стран представили свои мнения и позиции относительно нынешних перемен в регионе и процессе исламского пробуждения, а также о сопряженных ущербах и рисках.

Господа:

Доктор Монир Шафиг – ученый-теоретик из Палестины;

Доктор Маджди Хусейн – революционер и глава партии Аль-шуаб Египта;

Доктор Рашид-аль-Рашид – исследователь и политический деятель из Бахрейна;

Доктор Баба Инвиай – исследователь и экс-министр по религии Сенегала;

Доктор Али Феяз – депутат парламента Ливана;

Доктор Омар-аль-Шахид – профессор университета и политический деятель из Туниса;

и госпожа доктор Абед Али – руководитель отдела международных связей университета Гаэд Аазам в Пакистане в своих выступлениях затронули следующие вопросы:

-Исламская Республика Иран под предводительством имама Хомейни (ДБМ) как зчинатель движения исламского пробуждения в мире;

-Единство мусульман – единственный и основной путь решения, направленный на достижение победы над вражескими провокациями и проблемами;

-Необходимость соответствующего использования успехов, побед и потенциала последних лет в исламском мире и на фронте сопротивления;

-Исламский режим в Иране, - неопровергимый эталон и образец региональных революций и движений;

-Ислам – это основа всех движений и революций в регионе;

-Значение внимания к молодежи в процессе исламского пробуждения и их просветление;



-Необходимость принятия прозрачной и открытой позиции перед мировым империализмом и сионистским режимом в совершивших революцию странах; [دفتر مقام معظم رهبری www.leader.ir](http://www.leader.ir)

-Необходимость внимания к научному движению и прогрессу в исламских странах;

-Критика международного сообщества и исламского мира в ответ на массовые убийства людей в Бахрейне;

-Прояление бдительности на провокацию создания бездоказательности и беспорядков в регионе, особенно в странах, где произошла революция.

В начале встречи генеральный секретарь Всемирной ассоциации исламского пробуждения доктор Велайати, указав на опыт создания этой ассоциации и состоявшихся до настоящего времени заседаний, отметил: «На международном совещании «Университетская профессура исламского мира и движение исламского пробуждения» под лозунгом «Прогресс, справедливость и религиозно-народная демократия» с участием более пятисот профессоров и ученых-исследователей исламских стран были обсуждены и совершен обмен мнениями о важнейших вопросах исламского мира и перемен в регионе.

В числе важных тем, обсуждавшихся на этом совещании, доктор Велайати отметил изменение баланса в регионе и его влияние на палестинский вопрос, критерии и показатели народно-религиозной демократии, необходимости и приоритеты новообразовавшихся правительств в исламском мире, возможности движения исламского пробуждения, необходимость использования опыта и практики ученых исламского мира.